



Pilisborosjenő Község Önkormányzata

szám:

ELŐTERJESZTÉS
A KÉPVISELŐ-TESTÜLET
2020. augusztus 07-i ülésére

Tárgy: Civil szervezetek 2020. évi költségvetési támogatásának 2. részletben történő döntése

Előterjesztő: Tömöri Balázs polgármester

Készítette: Oláh Tibor jegyzői referens

Előzetesen tárgyalja:

Az előterjesztés a jogszabályi rendelkezéseknek megfelel:

Az előterjesztéssel kapcsolatos törvényességi észrevétel:

Rendelet
Határozat

<input type="checkbox"/>
<input type="checkbox"/>
<input type="checkbox"/>
<input checked="" type="checkbox"/>

normatív
hatósági
egyéb

A döntéshez egyszerű
minősített

<input checked="" type="checkbox"/>
<input type="checkbox"/>

többség szükséges.

Az előterjesztés a honlapon közzétehető:

igen	<input checked="" type="checkbox"/>
nem	<input type="checkbox"/>

Az előterjesztést nyílt ülésen kell tárgyalni.

<input checked="" type="checkbox"/>

Az előterjesztést zárt ülésen kell tárgyalni.

<input type="checkbox"/>

Az előterjesztés zárt ülésen tárgyalható.

<input type="checkbox"/>

Tisztelt Képviselő-testület!

Az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény és a civil szervezetek nyilvántartásáról és az ezzel összefüggő eljárás szabályairól szóló 2011. évi CLXXXI. törvény, melyek 2011. év decemberében léptek hatályba, több fogalmat tisztáztak és pontosítottak.

Az államháztartás alrendszeréből azok a civil szervezetek részesülhetnek támogatásban, akik nyilvántartásba vett, bejegyzett civil szervezetek, és az adott üzleti évről készült beszámolójukat az üzleti évet követő év május 31-ig az Országos Bírói Hivatalnál letétbe helyezik. Az államháztartás alrendszerétől támogatói szerződés alapján létesített jogviszony költségvetési támogatási jogviszony, amelyet az államháztartás működésére vonatkozó jogszabályok szabályoznak.

Pilisborosjenő Község Önkormányzatának Képviselő Testülete 2019. december 12-én fogadta el a 15/2019 (XII.12.) sz. rendelet, mely a lakosság önszerveződő közösségeinek pénzügyi támogatásáról szól. A testület pályázati formában ítéli oda a civil szervezeteknek a támogatást, amelyet a civil szervezetek közhasznú tevékenységük ellátására fordíthatnak. Az Önkormányzat költségvetési helyzetének figyelembevételével összesen 10 440.000 Ft támogatási összeget irányzott elő.

Pályázatot nyújthatnak be Pilisborosjenő közigazgatási területén bejegyzett, vagy működését Pilisborosjenő területén kifejtő – nem haszonszerzési célból vagy politikai, vallási megfontolásból létrehozott – társadalmi szervezetek (egyesületek, alapítványok) valamint jogi személyiséggel nem rendelkező társadalmi szerveződések (klub, kör, szakkör, egyéb). Jogi személyiséggel nem rendelkező társadalmi szerveződések esetén civil társaság alapításával van lehetőség pályázni.

A civil szervezetek 2020. évi költségvetési támogatását a Képviselő-testület március végén újra gondolta, hiszen az új koronavírus következtében a Kormány 40/2020. (III. 11.) számú kormányrendelet 1. §-a értelmében Magyarország egész területére veszélyhelyzetet hirdetett ki.

A civil csoportok rendezvényeinek megtartását korlátozó veszélyhelyzet alatt a – képviselő-testület tagjainak meghallgatását követően a polgármester a 32/2020 (III. 13.) számú határozattal – benyújtott kérelem alapján – külön döntésben támogatta azt a négy civil szervezet, amely alapvető feladatot vállal át az önkormányzattól vagy a falu számára értékes és hasznos feladatot végzett a kialakult veszélyhelyzetben is.

2020. jún. 17-én a 282/2020. (VI. 17.) Korm. rendelettel a Kormány megszüntette a veszélyhelyzetet, valamint a zenés, táncos rendezvények megtartására vonatkozóan a rendezvényen egy időben jelenlévők létszámát 500 főben korlátozta. A Kormány július végén döntött arról, hogy a zenés, táncos rendezvényekre vonatkozó korlátozásokat augusztus 15-e után is fenntartja.

A jelenleg hatályban lévő korlátozások értelmében 500 fő alatti rendezvények megrendezésére lehetőség nyílik, ezért a Képviselő-testület támogatást nyújt azoknak a civil szervezeteknek, amelyek az év hátralevő részére tervezik rendezvényeiket, folytatják tevékenységüket.

A Humán Bizottság a korábban támogatást igénylő szervezetektől bekérte a megváltozott programterveiket, támogatási igényüket az év hátralevő részére vonatkozóan. A beérkezett válaszok alapján a Humán Bizottság javasolja, hogy a Képviselő-testület az előterjesztés melléklete szerint részesítse támogatásban a civil szervezeteket.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy a Humán Bizottság javaslatát figyelembe véve döntsön a támogatási igényekről. Továbbá döntésével segítse elő, a Helyi Érték pályázat kiírását, olyan formában, hogy azt magánszemélyek is megpályázhassák.

Pilisborosjenő, 2020. augusztus 06.

1 sz. melléklet




Tömöri Balázs
polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT

1. Pilisborosjenő Község Önkormányzatának Képviselő-testület úgy dönt, hogy az alábbi civil szervezeteket a 2. forduló során támogatja, a 2020. évben az önkormányzati költségvetés terhére jelen előterjesztés 1. számú melléklet szerint.
2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a támogatott szervezetek vezetőit a döntésről értesítse, a támogatási szerződéseket írja alá, abban az esetben, ha az előző évi támogatásával szabályosan és időben elszámolt, beszámolóját szabályosan közzétette.
3. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy amennyiben a támogatási szerződések megkötésre kerültek a támogatási összegek átutalásáról, a felhasználás elszámoltatásáról és az elszámolás Képviselő-testület elé terjesztéséről gondoskodjon.

Felelős: Tömöri Balázs polgármester

Határidő: A támogatottak értesítésére a döntést követő 5 munkanap, a támogatási szerződések megkötésére: 2020. augusztus 31., az elszámoltatásra és Képviselő-testület elé terjesztésére 2021. január 31.

HATÁROZATI JAVASLAT II.

1. Pilisborosjenő Község Önkormányzatának Képviselő-testület felkéri továbbá a Humán Bizottságot, hogy 2020. szeptember 30-ig készítse elő a Helyi Érték pályázat kiírását, olyan formában, hogy azt magánszemélyek is megpályázhassák. A Bizottság vizsgálja meg ennek lehetőségeit, szükségességét.

Felelős: Humán Bizottság

Határidő: 2020. szeptember 30.